
                  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Από το υπ’ αριθ. 19/2022 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 269/2022                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση απονομής τιμητικής διάκρισης στην 

αθλήτρια Σ.Υφαντίδου 

 

Σήμερα 9 Νοεμβρίου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:30 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 

4-11-2022 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 

Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 

του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  32 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 

Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6) Σ.Διαμάντης, 7) Κ. Γρηγοριάδης, 8) 

Λ.Ακριβόπουλος, 9) Θ. Κορωνάς, 10) Α. Λαζαρίδης, 11) 

Α.Σιδηρόπουλος, 12) Α.Δέλλας, 13) Λ.Ασλανίδης, 14) 

Γ.Μπατσαρά, 15) Σ. Τζήμα, 16) Ε.Κελεσίδης, 17) Κ.Βασιλειάδης, 

18) Κ.Παλουκίδης, 19) Δ.Πυρινός, 20) Χ.Τσιούντας, 21) 

Π.Παυλίδης, 22) Γ.Γουλτίδης, 23) Γ.Μιχαηλίδης, 24) 

Β.Στεφανόπουλος, 25) Α.Μαρκούλης, 26) Κ.Τροχόπουλος, 27) 

Κ.Θεοδωρίδης, 28) Π.Μουχτάρη, 29) Δ.Τσανακτσίδης, 30) 

Δ.Ράλλη, 31) Γ.Μελιόπουλος, 32) Ι.Τσαναξίδης. 

Α.Τσαχουρίδης, Β.Λυκοστράτης, 

Ν.Λαζόπουλος, Μ. Σουμελίδης, 

Ν.Αγγέλου, Χ.Κελεσίδης, 

Σ.Στουγιάννος, Γ.Δεμερτζίδης, 

Χ.Τσολακίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Η.Καραμήτσος 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, 

Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, 

Ι.Σιδηρόπουλος, Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, 

Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές,  

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης, 

Θ.Θεοδωρίδης, Β.Στεφανόπουλος, Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη. 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 274/2022 αποχώρησε ο κ. Γ.Μιχαηλίδης 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 276/2022 προσήλθε ο κ. Γ.Μιχαηλίδης 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

συμβουλίου το από 1-11-2022 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίου Βοργιαζίδη, που έχει 

ως εξής: 

Η Υφαντίδου Σοφία γεννήθηκε στην Βέροια στις 10 Ιανουαρίου 1985. Ήταν αθλήτρια του 

έπταθλου , μέχρι και τον Ιούλιο του 2022 ,όπου κατακτώντας τον 9Ο πανελλήνιο τίτλο της και 

συγκεκριμένα το χρυσό μετάλλιο, ανακοίνωσε ότι αποσύρεται από την ενεργό δράση. 

Η αθλήτρια ξεκίνησε την καριέρα της στον «ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας» και έκλεισε στον 

«ΟΚΑ Βικέλας». Ανάμεσα στις πολλές διακρίσεις και μετάλλια που κατέκτησε ,αξίζει να 

αναφερθούν η συμμετοχή της στην 30η Ολυμπιάδα το 2012 στο Λονδίνο όπου κατέλαβε την 24η 

θέση και το Ολυμπιακό ρεκόρ που πέτυχε στο αγώνισμα του ακοντισμού, με επίδοση 56,96μ. ( η 

καλύτερη βολή που έχει ρίξει ποτέ αθλήτρια σύνθετων σε Ολυμπιακούς Αγώνες), καθώς και η 

συμμετοχή της στην Ολυμπιάδα το 2016 στο Ρίο. Έχει επίσης εκπροσωπήσει την Εθνική Ομάδα σε 

πολλές διεθνείς διοργανώσεις. 

Η Υφαντίδου Σοφία προσέφερε στην πόλη της Βέροιας με τις διακρίσεις της,  περηφάνεια , 

αναγνωρισιμότητα και αθλητικό κύρος.  

Συμπαραστάτης της σε όλη την καριέρα της υπήρξε ο προπονητής της Μηνάς Κυριάκος. 

Με τον επί πολλές δεκαετίες προπονητή και ομοσπονδιακό τεχνικό, αναπτύχθηκε μια σχέση που 

τους κράτησε μαζί σε όλη την διάρκεια της καριέρας της αθλήτριας. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτείνεται η απονομή της τιμητικής διάκρισης 

«ΜΕΤΑΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΙΩΝ» στην αθλήτρια Υφαντίδου Σοφίας και της 

διάκρισης «ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ» στον προπονητή της Μηνά Κυριάκο  για τις αθλητικές διακρίσεις 

που προσέφεραν στην πόλη της Βέροιας.    

Α) Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 

87/7.6.2010): «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός 

από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου 

ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του».  

Β) Σύμφωνα με το άρθρο 4 του Κανονισμού Τιμών και Διακρίσεων του Δήμου Βέροιας ο 

οποίος εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 317/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου: «Το ΜΕΤΑΛΙΟ 

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΙΩΝ είναι τιμητική διάκριση του Δήμου Βέροιας που απονέμεται μετά 

από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σε πρόσωπα τα οποία προσέφεραν στην πόλη και στην 

Ελλάδα εξαιρετικές υπηρεσίες καθώς και σε διακεκριμένους πολιτικούς, ιεράρχες, επιστήμονες, 

ανθρώπους του πνεύματος, του πολιτισμού και του αθλητισμού και καλλιτέχνες. 

Το μετάλιο της πόλης των Βεροιαίων είναι σχήματος στρογγυλού χρώματος χρυσού, 

αναπαριστά στην μεν πρώτη όψη του την Χρυσή Λάρνακα του Φιλίππου 

από το Ανάκτορο της Βεργίνας φέρει δε χαραγμένο περιφερειακά τη φράση «ΔΗΜΟΣ 

ΒΕΡΟΙΑΣ», στην δεύτερη όψη του φέρει το κεφάλι του Φιλίππου και αναγράφει το όνομα 

«ΦΙΛΙΠΠΟΣ». 

Συνοδεύεται από πολυτελή εκτύπωση όπου αναγράφεται το απόσπασμα της σχετικής 

πράξης του Δημοτικού Συμβουλίου. Τοποθετείται σε πολυτελές βελούδινο κουτί μπλέ με επένδυση 

σατέν, όπου αναγράφεται η φράση «ΜΕΤΑΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΙΩΝ». 

Γ) Σύμφωνα με το άρθρο 6 του Κανονισμού Τιμών και Διακρίσεων του Δήμου Βέροιας ο 

οποίος εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 317/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου: « Η ΕΥΦΗΜΟΣ 

ΜΝΕΙΑ είναι τιμητική διάκριση του Δήμου Βέροιας. Απονέμεται με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου ή και με απόφαση του Δημάρχου Βέροιας σε πολίτες του Δήμου για διακεκριμένες 

πράξεις τους και σε υπαλλήλους για εξαιρετικές υπηρεσίες τους προς την πόλη . 

Το απόσπασμα της σχετικής Πράξης του Δημοτικού Συμβουλίου ή του Δημάρχου 

αναγράφεται σε σκληρό χαρτί (χαρτόνι) πολυτελούς εκτύπωσης που φέρει το έμβλημα του Δήμου 

στην πάνω αριστερή γωνία, το ονοματεπώνυμο του βραβευθέντος και το αιτιολογικό κείμενο της 

απονομής, υπογράφεται από το Δήμαρχο και τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και 

συνοδεύεται από το σχετικό απόσπασμα της πράξης του Δ.Σ. αν έχει ληφθεί σχετική απόφαση 

Ύστερα από τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο: 

ΑΔΑ: ΩΝΠΨΩ9Ο-5Λ2



Να εγκρίνει ή μη την απονομή της τιμητικής διάκρισης «ΜΕΤΑΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ 

ΒΕΡΟΙΑΙΩΝ» στην  αθλήτρια, Υφαντίδου Σοφία και της διάκρισης «ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ» στον 

προπονητή της Μηνά Κυριάκο  για τις αθλητικές διακρίσεις που προσέφεραν στην πόλη της 

Βέροιας. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Δήμαρχος: Υπάρχουν κάποιοι δημότες που θέλουν να τοποθετηθούν 

Ιωάννης Αβραμίδης: Γνωρίζετε την οικογένειά μας. Η σύζυγός μου είναι η Θεοδωράκη Βαΐα 

και ο γιός μου είναι ο Ιωάννης Αβραμίδης ο οποίος πριν από τρία χρόνια είχε το ατύχημα στις 

αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Βέροιας. 

Είμαι ταραγμένος λόγω της πρότασης για την βράβευση που θέλετε να κάνετε.  

Θα ήθελα να εκφράσω τη γνώμη μου για την βράβευση της εξαιρετικής αθλήτριας κ.Σοφίας 

Υφαντίδου, καθώς και του προπονητή κ.Κυριάκου Μηνά, ο οποίος ήταν για πολλά χρόνια 

προπονητής του γιού μου. 

Γνωρίζετε ότι μετά το ατύχημα περάσαμε πάρα πολλά. Ο κ. Μηνάς διώκεται γι’ αυτό, 

κρίθηκε ένοχος με ένα χρόνο αναστολή αλλά θα γίνει και δεύτερο δικαστήριο ώστε να δούμε τι θα 

γίνει. 

Θα σας παρακαλούσα πολύ καθώς δεν το βρίσκω σωστό να βραβεύσετε ένα άτομο το οποίο 

έχει στη συνείδησή του ένα παιδί δεκαεπτά χρονών και το έχει αφήσει ανάπηρο. Παρά τις 

προσπάθειες που κάνουμε ο Γιάννης δεν θα είναι ο Γιάννης που ξέραμε. Το ξέρετε πολύ καλά γιατί 

όλοι έχετε παιδιά. Σκεφτείτε καλά τι κάνετε γιατί δεν έχουμε αντίρρηση σαν οικογένεια για την κ. 

Υφαντίδου αλλά για τον κ. Μηνά θα παρακαλούσα να τον βραβεύσετε αφού τελειώσει η δικαστική 

διαδικασία και αθωωθεί. 

Αυτή τη στιγμή νομικά είναι αθώος αλλά θα ήθελα να τελειώσει και το δεύτερο δικαστήριο 

και αν κριθεί τελεσίδικα αθώος, βραβεύστε τον και δώστε του και το χρυσό μετάλλιο του Δήμου 

σας. 

Βαΐα Θεοδωράκη: Είμαι η σύζυγος του Μ. Αβραμίδη και μητέρα του Γιάννη. 

Το ατύχημα έγινε την 2-5-2019 και στις 7-7-2019 ήταν οι δημοτικές και βουλευτικές 

εκλογές. 

Σαν οικογένεια θα μπορούσαμε να προκαλέσουμε χαμό καθώς μας καλούσαν τα κανάλια 

και έτσι θα μπορούσαμε να πούμε διάφορα για το Δήμο Βέροιας και τις εγκαταστάσεις, αλλά 

κρατήσαμε μία αξιοπρεπέστατη θέση γιατί κοιτούσαμε πρώτα το παιδί μας. 

Ούτε στα κανάλια βγήκαμε τον πρώτο καιρό, ούτε κάπου αλλού, αλλά μόλις είδαμε τη 

στάση του προπονητή, άλλαξαν όλα. Δεν πρέπει να βραβεύσετε αυτόν τον κύριο ο οποίος άφησε 

ανάπηρο το παιδί. Μιλάει όλη η Ελλάδα γι’ αυτό. 

Η κ. Υφαντίδου είναι αθλήτρια και δεν έχουμε κανένα πρόβλημα αλλά για τον προπονητή 

δεν συμφωνούμε, έχει καταστρέψει το παιδί μου. Το γνωρίζει όλο το πανελλήνιο. 

Κορωνάς: Ο λόγος της αποχής μου ήταν αυτός. Ισχύει το τεκμήριο της αθωότητας, βέβαια 

έχει ασκηθεί εμπρόθεσμη αίτηση, παρόλα αυτά για μένα το ίδιο θα ίσχυε αν τιμώμενο πρόσωπο θα 

ήταν ο κ. Διαμάντης ο οποίος είναι ο έτερος κατηγορούμενος. 

Προσωπικά θα απέχω γιατί θεωρώ ότι θα πρέπει να κλείσει οριστικά και αμετάκλητα η 

υπόθεση αυτή. Το θέμα έρχεται πακέτο με την βράβευση της Σ. Υφαντίδου και του Κ. Μηνά γι’ 

αυτό απέχω προκειμένου να μην επηρεάσω με την ψηφοφορία μου. 

Τσιούντας: Συμφωνώ με την άποψη του κ. Κορωνά. 

Τσανακτσίδης: Και εμείς ως παράταξη θα απέχουμε από το συγκεκριμένο θέμα ως άνθρωποι 

με κάποιες ευαισθησίες. 

Δήμαρχος: Μπήκε το θέμα βράβευσης της κ.Υφαντίδου όπως θα θέσουμε και την βράβευση 

της κ. Πανετσίδου. Είθισται πάντοτε μαζί με τον αθλητή να βραβεύεται και ο προπονητής, αυτό δεν 

είχε καμία σχέση με οποιαδήποτε δικαστική διαδικασία που βάζει ο κ.Κορωνάς, ούτε σε καμία 

περίπτωση αυτό θα αθώωνε κάποιον ή το αντίθετο. 

Δεν έχουμε καμία διάθεση να μπούμε σε μία τέτοια διαδικασία, δεν είναι προδικαστική 

διαδικασία και δεν είχε σκοπό η βράβευση να του δώσει κάποιο πλεονέκτημα, αν κάτι τέτοιο 

φαντάζεστε. 

ΑΔΑ: ΩΝΠΨΩ9Ο-5Λ2



Μπορεί να αναβληθεί το θέμα, τουλάχιστον για την περίπτωση του προπονητή δεν υπάρχει 

κάποια αντίρρηση γι’ αυτό. Δεν θέλουμε να συνδράμουμε με τον έναν ή τον άλλο τρόπο στην 

δικαστική διαδικασία με την απόφασή μας και ευχαρίστως να αναβάλλουμε την βράβευση του 

προπονητή. 

Πρόεδρος: Θα γίνει τροποποίηση της εισήγησης ως τιμητική διάκριση στην αθλήτρια Σ. 

Υφαντίδου. 

Γουλτίδης: Αν δεν ερχόντουσαν οι γονείς η εισήγηση θα έμενε όπως ήταν; Δεν το εξετάσατε 

αυτό νωρίτερα, δεν το γνωρίζατε; 

Δήμαρχος: Αφήστε τους λαϊκισμούς κ. Γουλτίδη. Ήταν σαφές για ποιο λόγο έγινε. 

Παυλίδης: Η κ.Υφαντίδου έχει συμμετάσχει στους Ολυμπιακούς αγώνες και προκαλεί 

εντύπωση πως ένα χρόνο πριν τις εκλογές την θυμηθήκατε. Δεν ξέρω αν πρόκειται να βραβεύσετε 

και άλλους, το θέμα είναι πως ενώ εκκρεμεί δικαστική απόφαση φέρατε το θέμα και είναι λάθος.  

Να αποσυρθεί το θέμα. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί φυσικά στο δικαστήριο ότι δόθηκε 

εύφημος μνεία από το Δ.Σ.  

Παλουκίδης: Αν παραμείνει ως έχει το θέμα θα απέχω από την ψηφοφορία. 

Κορωνάς: Προφανώς ο κ. Μηνάς είναι αθώος μέχρι να τελεσιδικήσει η απόφαση. Μία 

απονομή τιμητικής διάκρισης πάντα είναι μια γιορτινή διαδικασία και για τον τιμώμενο και για 

εμάς που τον τιμούμε. 

Αυτό που είπε ο Δήμαρχος, να αναβληθεί το θέμα έως ότου κλείσει η δικαστική διαδικασία, 

είναι κάτι το οποίο δεν δημιουργεί έριδες. Κατά συνέπεια βρίσκω σωστό και σώφρον να αναβληθεί 

το θέμα και αν έρθει το θέμα να βραβευτεί μόνο η κ.Υφαντίδου. 

Δήμαρχος: Τροποποιούμε τώρα την εισήγηση. 

Πρόεδρος: Αλλάζουμε την εισήγηση και γίνεται ως εξής: Έγκριση τιμητικής απονομής 

διάκρισης στην Σ.Υφαντίδου 

Συμφωνείτε με την εισήγηση και την πρόταση του Δημάρχου; 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Θ. Κορωνάς, Χ.Τσιούντας, Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη απείχαν από 

την ψηφοφορία του παρόντος θέματος 

Υπέρ της εισήγησης και της πρότασης του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη ψήφισαν 

είκοσι (20) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η. Τσιφλίδης, Β. Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ.Ρίζος, 

Σ.Διαμάντης, Κ.Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Α.Λαζαρίδης, Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, 

Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ.Τζήμα, Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, 

Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 1-11-2022 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου 

2.- Την πρόταση του Δημάρχου 

3.- Την με αριθ. 317/2003 απόφασή του, με την οποία εγκρίθηκε ο Κανονισμός Τιμών και 

Διακρίσεων Δήμου Βέροιας. 

4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 

5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του ν.4555/2018, 

του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019  

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Εγκρίνει την απονομή της τιμητικής διάκρισης «Μετάλλιο της Πόλης των Βεροιαίων», στην 

αθλήτρια Σοφία Υφαντίδου, για τις αθλητικές διακρίσεις που προσέφερε στην πόλη της Βέροιας. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 269/2022 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Η. Καραμήτσος  

Β. Παπαδόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Κ. Ρίζος     

Θ. Θεοδωρίδης     

Σ. Διαμάντης     

Κ. Γρηγοριάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Θ. Κορωνάς     

Α. Σιδηρόπουλος     

Α. Δέλλας     

Λ. Ασλανίδης     

Γ. Μπατσαρά     

Σ. Τζήμα     

Ε. Κελεσίδης     

Κ. Βασιλειάδης     

Κ. Παλουκίδης     

Δ. Πυρινός     

Χ. Τσιούντας     

Π. Παυλίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Γ. Μιχαηλίδης     

Β. Στεφανόπουλος     

Α. Μαρκούλης     

Κ. Τροχόπουλος     

Κ. Θεοδωρίδης     

Π. Μουχτάρη     

Δ. Τσανακτσίδης     

Δ. Ράλλη  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 16-11-2022 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Γ. Μελιόπουλος 

Ι.  Τσαναξίδης 
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